المستوى : السنة الثانية متوســـــط
المــدة : ســاعتـان                                                              

الاختبار الأول في مـادة العلوم الفيزيائية  و التكنولوجيا
  أختبر معلوماتي :

1- أذكـر الأسبـاب التي تسمح لك بالتأكـد من أن عملية احتراق الكربون (الفحم) هي تحول كيميائي.

2- أجب بصحيح أو خطـــأ:
1) جزئى الماء النقي يتكون من ذرة هيدروجين و ذرتين أكسجين .

2) جزيئات الماء السائـل تختلف عن جزيئات بخار الماء .
جـ) النمودج الحبيبي هو نمودج غير مجهري.

د ) التحليل الكهربائي للمـاء النقي يعطي غاز الأكسجين و غاز الكلور.

أستعمــل معـوماتي:

1- قمت بحـرق فحم الخشب في قارورتين متساويتي الحجـم ( أنظر الرســم )

- توقف الإحتراق في القارورة (1)

                    بعد احتراق (g1) من الفحم.                                                           هواء 
فحم
أكسجين
       - هل كتلة الفحم المحترقة في القارورة (2) أكبر ،أصعر أم تساوي (g1)
خشب
               بــرر أجــابتــك.
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2- أكتب الصيغ الكيميائية للجزيئات التالية :

· جزيء البروبان ( يتكون من 3 ذرات كربون و 8 ذرات هيدروجين ).             
· جزيء الأستيتلين ( يتكون من ذرتين كربون و ذرتين هيدروجين ).
· جزيء غاز أول أكسيد الكربون  و مثله بالنموذج الحبيبي.
أنمي كفاءاتي :

1- عند احتراق غاز الميتان بغاز الأكسجين ينتج بخار الماء و غاز ثاني أكسيد الكربون 

· أكتب هذا التحول : أ- بالرموز ،  ب- بالنموذج الجزيئي.

               2-  عند تسخين الغلوكوز يتحول إلى كربون و بخار الماء
                       -      أكتب هذا التحول بالنموذج الجــزيئي.   
